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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  21/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ  267/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 29η Αυγούστου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 7:00 μ.μ.,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στη 21η/2023 συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, 
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 89756/24-8-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 271 απόφαση), 2) Αγγελή Μαρία,         
3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος) (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 266 απόφαση),                       
4) Αναστασόπουλος Χρήστος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 257 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 264 απόφαση), 5) Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην 
υπ’ αριθμ. 274 απόφαση), 6) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 270 απόφαση), 7) Δρούγας Παντελής, 8) Ζαγάκος Ανδρέας, 
9) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10) Κανάκης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση 
και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση), 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Κλάδης 
Παύλος, 13) Λιάππας Λεωνίδας (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση), 14) Μαλαπάνη 
Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 15) Μαρινάκης Σαράντος,                     
16) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπαρούνη Μαρία (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 266 απόφαση), 19) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 
απόφαση), 20) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση),                
21) Οικονομάκος Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 259 απόφαση), 22) Πουλόπουλος 
Βασίλειος, 23) Σκοπετέας Αναστάσιος, 24) Σταματόπουλος Ευστάθιος (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθμ. 260 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση),  25) Τζαμουράνης 
Βασίλειος, 26) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 27) Φάβας Γεώργιος, 28) Φαββατάς Δημήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 
απόφαση), 29) Χασανέας Πάνος, 30) Χειλάς Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 257 
απόφαση) και 31) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 260 απόφαση και 
επαναπροσέλευση στην υπ’ αριθμ. 265 απόφαση).
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Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 
Κωνσταντίνος, 2) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 3) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4) Γκλεγκλέ 
Ελένη, 5) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 6) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 7) Μπάκας 
Δημήτριος, 8) Μπασακίδης Νικόλαος, 9) Οικονομάκου Μαρία και 10) Σωφρονάς Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών, Ασπροχώματος και Καλαμάτας, καθώς και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Αρτεμισίας, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω 
Δημοτικές Κοινότητες και απ’ αυτούς,  
• παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Ασπροχώματος 

κ. Γυφτέας Ηλίας και Καλαμάτας  κ. Λύρας Παναγιώτης
• δεν παραβρίσκονται ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρφαρών     

κ. Ματθαίος Αριστοτέλης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αρτεμισίας               
κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης.  

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης, παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της συνεδρίασης, Δημοτικό Σύμβουλο κ. Φάβα 
Γεώργιο, για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Πρόσληψη προσωπικού ενός (1) ατόμου, ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτικής, ως συνοδού για την 
υποστήριξη νηπίου φιλοξενούμενου σε παιδικό σταθμό, λόγω προβλημάτων υγείας.

Η με αριθμ. πρωτ. 91313/29-08-2023 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης 
& Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του 
θέματος μαζί με τα αναφερόμενα σε αυτή υπ΄ αριθμ. 245/2023 προηγούμενη απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου και υπ΄ αριθμ. πρωτ. 89319/23-8-2023 και 87686/17-08-2023 έγγραφα 
του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας και είχαν αποσταλεί στα Μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου προς ενημέρωση, 
έχει αναλυτικά ως  εξής:

ΘΕΜΑ «Εισήγηση για πρόσληψη προσωπικού, ενός ( 1) ατόμου , ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτικής ως 
συνοδού για την υποστήριξη νηπίου φιλοξενούμενου σε παιδικό σταθμό λόγω προβλημάτων 
υγείας με σύμβαση μίσθωσης έργου .»

ΣΧΕΤ: Το με αριθ. πρωτ. 89319/23.08.2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου 
Καλαμάτας.

         Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Ύστερα από το παραπάνω σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Πρόνοιας, εισηγούμεθα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο  Καλαμάτας τη λήψη απόφασης περί  πρόσληψης προσωπικού, και ειδικότερα , ενός ( 1) 
ατόμου , ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτικής ως συνοδού για την υποστήριξη νηπίου φιλοξενούμενου σε 
παιδικό σταθμό λόγω προβλημάτων υγείας με σύμβαση μίσθωσης έργου , στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Εναρμόνιση Επαγγελματικής & Οικογενειακής Ζωής - Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί 
ΕΣΠΑ», για την αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, για το 
χρονικό διάστημα από 15η.9.2023 έως 31η.7.2024, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες των 
νηπίων στους Βρεφονηπιακούς και Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς.

Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης της πρόσληψης αυτής αποτυπώνεται στη σχετική εισήγηση της   
Διευθύντριας Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας, που αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού, ενός ( 1) ατόμου , ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτικής ως συνοδού για 
την υποστήριξη νηπίου φιλοξενούμενου σε παιδικό σταθμό λόγω προβλημάτων υγείας με σύμβαση 
μίσθωσης έργου .».
           
       Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 245/2023 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου «Ορισμός συνοδών για 
την υποστήριξη νηπίων φιλοξενούμενων σε παιδικούς σταθμούς λόγω προβλημάτων υγείας» ως προς 
την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού εισηγούμεθα, στην αρμόδια διεύθυνση Διοικητικών, 
τμήμα Προσωπικού, Διοίκησης και Πρωτοκόλλου για την ειδικότητα της πρόσληψης ενός ( 1) ατόμου, 
κλάδου,/ειδικότητας ΤΕ Νοσηλευτικής, λαμβάνοντας υπόψη τα τυπικά προσόντα όπως 
προσδιορίζονται σύμφωνα με το Π.Δ 85/2022 (νέο προσοντολόγιο – κλαδολόγιο ) και 
συμπληρωματικά κατά το ελάχιστο, απαιτούμενη εμπειρία έξι (6) μήνες . Επιπροσθέτως σας 
ενημερώνουμε ότι η αιτούμενη πρόσληψη θα υλοποιηθεί με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 6 του 
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ν.2527/1997, όπως ισχύουν. Η δαπάνης της μισθοδοσίας θα καλυφθεί από τον Κ.Α 60.6117.02. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

               Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ                                 Η ΔΙΕΘΥΝΤΡΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
                                                                                                                  α.α.
  ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
                       ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΑΜΑΛΟΥΚΟΥ                                    ΟΛΓΑ ΚΑΡΔΑΣΗ                 >>

Η αμοιβή του θα καλυφθεί από τον Κ.Α 60.6117.02 του προϋπολογισμού οικονομικών ετών  2023, και 
2024 αντιστοίχως και ειδικότερα  για το χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως Δεκέμβριο/2023 .
Για το χρονικό διάστημα από Ιανουάριο έως Ιούλιο/2024 η αμοιβή του, , θα προβλεφθεί στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Καλαμάτας έτους 2024.

Η ανωτέρω αιτούμενη πρόσληψη θα υλοποιηθεί με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 6 του 
ν.2527/1997, όπως ισχύουν και λαμβάνοντας υπόψη τα τυπικά προσόντα όπως προσδιορίζονται 
σύμφωνα με το Π.Δ 85/2022 (νέο προσοντολόγιο – κλαδολόγιο ) και συμπληρωματικά κατά το 
ελάχιστο, απαιτούμενη εμπειρία έξι (6) μήνες .

Για την παραπάνω διαδικασία πρόσληψης είναι απαραίτητη η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  
Καλαμάτας , Δεδομένου ότι θα εκδοθεί σσετική Ανακοίνωση Σύμβασης Μίσθωσης Έργου .

Η Αντιδήμαρχος
Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού,

Παιδείας, Επιχειρηματικότητας & ΚΕΠ

ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑ

Ακολούθως εξελίσσεται  διαλογική συζήτηση, από κοινού για το παρόν 8ο  θέμα της ημερήσιας 
διάταξης και το ομοειδές ακριβώς επόμενο 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης της παρούσας 
συνεδρίασης με τίτλο «Πρόσληψη προσωπικού ενός (1) ατόμου, ειδικότητας ΤΕ Παιδαγωγών 
Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας, ως συνοδού για την υποστήριξη νηπίου φιλοξενούμενου σε παιδικό 
σταθμό, λόγω προβλημάτων υγείας.», ως εξής: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Λοιπόν, κα Αγγελή. 

Κύριε Φάβα, ως η εισήγηση, εάν μπορείτε να συμπληρώσετε και κάτι... 

Δεν χρειάζεται να συμπληρώσω κάτι, τα εξηγεί όλα η εισήγηση. 
Ερωτήσεις υπάρχουν; Τοποθετήσεις; 

Μια κουβέντα. Σ’ αυτό το θέμα, εντάξει και στο επόμενο στη συνέχεια,   
επειδή είναι ένα πάρα πολύ ευαίσθητο ζήτημα η πρόσληψη ενός ατόμου 

που θα είναι συνοδός για την υποστήριξη νηπίου με προβλήματα υγείας, θα τοποθετηθώ 
θετικά. ΥΠΕΡ. 

Κύριε συνάδελφε, συγνώμη. Πριν ψηφίσουμε επειδή και το 12ο θέμα είναι 
ιδίου … 

Είναι το ίδιο. Γι’ αυτό το λόγο είπα και για τα δύο, προκατέλαβα λίγο την 
ημερήσια διάταξη. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Άρα 11 και 12 να ψηφίσουμε μαζί; 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 11 και 12 ΘΕΤΙΚΑ. 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Κύριε Τζαμουράνη; 

ΑΓΓΕΛΗ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: 
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Για πόσο χρονικό διάστημα είναι αυτή η πρόσληψη; 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ: Από την αρχή ως το τέλος της χρονιάς. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Για  όλη τη σχολική χρονιά; 

Ναι, για όλη τη σχολική χρονιά. Τι ψηφίζετε; 
Συμφωνείτε, κ. Τζαμουράνη; 

Οι υπόλοιποι, συμφωνούμε όλοι; 

Μία ερώτηση μόνο, διευκρίνιση, γιατί δεν το γνωρίζω και εγώ. 
Δεν υπάρχουν πλέον ΤΕ Νοσηλευτικής, όλα έχουν γίνει ΠΕ. Απλά θέλω να 

ρωτήσω σ’ αυτή την περίπτωση τι γίνεται; 
Δηλαδή, υπάρχουν πλέον απόφοιτοι ΠΕ Νοσηλευτικής.  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: Ναι, αλλά υπάρχουν και οι ΤΕ Νοσηλευτικής από προηγούμενα χρόνια. 

ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ: Σωστά. Αποκλείονται οι ΠΕ; Αυτό ήθελα να ρωτήσω. 

 Όχι, κρίθηκε, επειδή…, θα σας πω, το είχαμε δώσει ΠΕ ή ΤΕ και μας είπε η 
Υπηρεσία, η κα Τούντα, ότι δεν μπορούμε πλέον αυτό, έχει καταργηθεί. 

Έπρεπε, λοιπόν, να επιλέγαμε ή ΠΕ ή ΤΕ. 

ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει, εντάξει. Οπότε πάμε στο χαμηλότερο. 

Πήγαμε στο χαμηλότερο, ακριβώς. 
Λοιπόν, συμφωνούμε όλοι; ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΦΩΝΕΣ: Και τα δύο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Σε συνέχεια της υπ΄ αριθμ. 245/2023 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας «Ορισμός συνοδών για την υποστήριξη νηπίων 
φιλοξενούμενων σε παιδικούς σταθμούς λόγω προβλημάτων υγείας»,
όσον αφορά στην παράγραφο Ι. του αποφασιστικού μέρους,  συμπληρώνει – 
τροποποιεί το 2ο εδάφιο  αυτής, το οποίο διαμορφώνεται ως εξής:

Εγκρίνει την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού,  ενός (1) ατόμου, ειδικότητας 
ΤΕ Νοσηλευτικής, ως συνοδού για την υποστήριξη νηπίου φιλοξενούμενου σε 
Παιδικό Σταθμό,  με σύμβαση μίσθωσης έργου, στο πλαίσιο του Προγράμματος 
«Εναρμόνιση Επαγγελματικής & Οικογενειακής Ζωής - Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί 
ΕΣΠΑ», για την αντιμετώπιση των λειτουργικών αναγκών των Δημοτικών Παιδικών 
Σταθμών, για το χρονικό διάστημα από 15.9.2023 έως 31.7.2024, λαμβάνοντας 
υπόψη τα τυπικά προσόντα όπως προσδιορίζονται σύμφωνα με το Π.Δ. 85/2022 
(νέο προσοντολόγιο – κλαδολόγιο) και  κατά το ελάχιστο απαιτούμενη εμπειρία έξι 
(6)  μηνών, 
η οποία πρόσληψη θα υλοποιηθεί με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 
2527/1997, όπως ισχύουν, 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 

ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ: 
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η δε δαπάνη της μισθοδοσίας της θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 60.6117.02 του 
δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2023  για το χρονικό διάστημα από 
Σεπτέμβριο έως Δεκέμβριο 2023 και για το χρονικό διάστημα Ιανουάριο έως Ιούλιο 
2024  στο ίδιο Κ.Α. που θα προβλεφθεί στο δημοτικό προϋπολογισμό, του οικον. 
έτους 2024,

σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ. 91313/29-08-2023 εισήγηση 
του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών 
του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης 
αυτής.  

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)
3. Αναστασόπουλος Χρήστος
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
5. Δούβας Ιωάννης
6. Δρούγας Παντελής
7. Ζαγάκος Ανδρέας
8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
9. Κανάκης Βασίλειος
10. Καραγιάννης Ανδρέας 
11. Κλάδης Παύλος 
12. Λιάππας Λεωνίδας
13. Μαλαπάνη Μαρία
14. Μαρινάκης Σαράντος 
15. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
16. Μπάκας Ιωάννης
17. Μπαρούνη Μαρία
18. Μπεχράκης Σταμάτης
19. Νιάρχος Αναστάσιος
20. Οικονομάκος Δημήτριος
21. Πουλόπουλος Βασίλειος
22. Σκοπετέας Αναστάσιος
23. Σταματόπουλος Ευστάθιος
24. Τζαμουράνης Βασίλειος
25. Τσαπόγας Κωνσταντίνος
26. Φάβας Γεώργιος
27. Φαββατάς Δημήτριος
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28. Χασανέας Πάνος
29. Χειλάς Παναγιώτης
30. Χριστόπουλος Ιωάννης

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                     
ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
1.  ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ Γυφτέας Ηλίας
2.  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ
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